

# TOZLU KÖYÜNDE ÖLÜ BULUNDU

Kadirli'ye bağlı Tozlu Köyünde bir kişi ölü bulundu. Tozlu Köyünde bir kişinin yol ortasında yattığını görenlerin haber verilmesi üzerine olay yerine 112 Acil Sağlık ekipleri ve jandarma sevk edildi. Yapılan incelemede yolda yatan kişinin Tozlu Köyünde ikamet eden Baykal Yılmaz olduğu belirlendi. Hayatını kaybettiği belirlenen Baykal Yılmaz'ın kesin ölüm nedeninin belirlenmesi için Adli Tıp kurumuna götürüleceği



öğrenilirken Jandarma olayla ilgili geniş çaplı soruşturma başlattı.EFENDİ ERKAYIRAN

# ARAÇ BÜLBÜL DERESİNE UÇTU

Kadirli'de sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği araç Bülbül deresine uçtu.

7 Mart Mahallesi 3 Nolu Sağlık Ocağı civarında sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği araç Bülbül deresine uçtu. Haber verilmesi üzerine olay yerine 112 ve itfaiye ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekipleri tarafından kurtarılan 2 yaralı ambulansla hastaneye kaldırıldı. EFENDİ ERKAYIRAN



www.silagazetesi.com.tr

# SILA

silagazetesi@hotmail.com

23 ARALIK 2022 CUMA - SAYI:6065- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

## YÜKSEK KESİMLERDE KAR YAĞIŞI BAŞLADI



Hava sıcaklığının düştüğü bugün yüksek kesimlerde kar yağışı başladı. Sumbas ve Kadirli'nin yüksek kesimlerine kar yağmaya başladığı öğrenildi. Ayrıca Göller Yaylası ise beyaza büründü.

## MINİBÜS İLE KAMYONET ÇARPIŞTI 1'İ AĞIR 3 YARALI



Kadirli Andırın Karayolunda minibüs ile kamyonetin çarpışması sonucu 1'i ağır 3 kişi yaralandı. Kaza Kadirli Andırın Yolu Alo'nun Mezarlığı civarında meydana geldi. DEVAMI 3'DE

## MEHMET NURİ ARIOĞLU İLK OKULUNDAN YERLİ MALI ETKİNLİĞİ

Kadirli'de yerli Malı Haftası etkinlikleri kapsamında Mehmet Nuri Arioğlu ilkokulunda Yerli Malı Haftası kutlandı.DEVAMI 3'DE



## ALİ TÜFEKÇİ İŞYERİ YENİ YERİNE TAŞINDI.



Kadirli Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası Başkanı Ali Tüfekçi iş yerini Sanayi camisi karşısına taşıdı.

Sanayi Esnaflarından ve Kadirli Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası Başkanı Ali Tüfekçi Radyatör üzerine çalıştırdığı iş yerini Sanayi camisi karşısına taşıdı. Başkan Tüfekçiye yeni iş yerinde hayırlı kazançlar diliyoruz.ZEHRA BALCILAR

## KADIRLI USULÜ SUCUK - EKMEK DÜZİÇİNDE

Kadirli usulü Sucuk - Ekmek Aytekin ve Gökhan Yergüler ortaklar Düziçi çevre yolu (Muhsin Yazıcıoğlu Bulvarı) üzerinde halkımızın hizmetine açıldı.

Konuyla ilgili olarak gazetemize konuşan işletme sahipleri "Kadirli'de ev ortamında büyük bir özen ve titizlikle hazırlanan sucuk ve köfteleri, ilçemiz Düziçi'nde bulunan işyerimiz siz sevgili vatandaşlarımıza en güzel şekilde servis ediyoruz. İşyerimizden Kadirli usulü sucuk - ekmek yedikten sonra vazgeçemeyeceğiniz bir tat ile karşılaşacak ve tiryakimiz olacaktır. En güzel kıvamda pişirilerek



hazırlanan Kadirli usulü Sucuk - Ekmek siz sevgili Düziçililere sunulmaktadır. Kadirli usulü sucuk - ekmek yanında; ciğer kavurma, İzmir köfte ile çöp şiş çeşitlerimizi sıcak ve soğuk içecek türlerimizle sizlere hizmet etmekteyiz. Ev ve işyerlerine de servisimiz bulunmaktadır. Adresimiz; Düziçi çevre yolu (Muhsin Yazıcıoğlu Bulvarı) üzeri Aytemiz petrol karşısında bulunan işyerimiz Öğle 12.00'den gece geç saatlere kadar hizmet vermektedir" şeklinde konuştular. ZEHRA BALCILAR

## BAHÇEŞEHİRLİ ÖĞRENCİLERDEN DOĞAL SAÇ BOYASI

Kadirli Özel Bahçeşehir Koleji öğrenci ve Fen Bilgisi öğretmeni İlkay Özil yaptıkları çalışma sonucu doğal saç boyası icat etti.

6.sınıf öğrencisi Elvin Bozkurt ve Kemal Dalı öğretmenleri ile birlikte 2 aylık bir çalışma sonucu doğal bitkilerden oluşturdukları karışımla doğal saç boyası elde ettiler.Bu çalışma ile okul adına Ocak ayında TUBİTAK yarışmasına katılacaklar.



## KADIRLI KADINLAR MECLİSİ DÜZİÇİNDE SEVGİ İZİ TANITIMI YAPTI



## KALECİ AYKUT'U SEDAT ACAR ZİYARET ETTİ

Osmaniyeli Futbolcu Aykut Demirdelen'i Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar ziyaret etti. Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar, Ereğli Akınspor - Çaycumaspor karşılaşmasında kafasına aldığı darbe sonucu beyin kanaması geçiren Çaycumaspor Kalecisi, Osmaniyeli futbolcu Aykut Demirdelen'e geçmiş olsun ziyaretinde bulundu. İl Müdürü Acar; "Çaycumaspor'un kaptanı

kaleci Aykut kardeşimize ve ailesine ziyarette bulunduk. Kendisine ve ailesine tekrar geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum" dedi. Aytuğ Topaloğlu Sezonu Zonguldak Deplasmanlı Süper Amatör Lig'de geçtiğimiz hafta Akınspor-Çaycumaspor maçında yaşanan Kaleci Aykut ile futbolcu Mustafa Gürbüz kafa kafaya çarpışmış, iki futbolcu da acilen hastaneye



kaldırılmıştı. Çaycumaspor kalecisi Aykut Demirdelen 5 gün yoğun bakımda uyutulduktan sonra gözlerini açmış ve hayata tutunmuştu. Spor 80

## MHP MERKEZ İLÇE BAŞKANLIĞINDA DEVİR TESLİM TÖRENİ

Geçtiğimiz günlerde Milletvekili A. Adaylığı için MHP Merkez İlçe Başkanlığı görevinden istifa eden Mehmet Fatih Özdokur'un yerine Bilal Çenet atandı. Gerçekleşen devir teslim töreninde duygusal anlar yaşandı. Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkanlığı görevini yürüten Mehmet Fatih Özdokur, geçtiğimiz günlerde Milletvekili A. Adaylığını açıklamasının ardından parti tüzüğü gereği görevden istifa etmişti. Özdokur'dan boşalan Merkez İlçe Başkanlığı görevine Bilal Çenet atandı. Gerçekleşen devir teslim töreninde Çenet'e başarılar dileyen MHP Milletvekili A. Adayı Özdokur; "29/08/2020 tarihi itibarıyla MHP Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçeli'nin emir, görüş ve talimatları, Osmaniye'li Türk Milliyetçilerinin teveccühü ile yerine getirdiğim MHP Osmaniye Merkez İlçe Başkanlığı görevimi, birlikte çalışmaktan onur duyduğum; ağabeyim ve ülküdaşımız, hem şahsiyeti hem de Türk Milliyetçiliği inancıyla herkesin takdirine mazhar olan Sayın Bilal Çenet başkanımıza devir etmekten dolayı son derece gururluyum. Bilal Çenet başkanımın bu kutlu görevi layıkıyla yerine getireceğine inancım tam olmakla beraber kendilerinin, İl ve İlçe teşkilatlarımızın her daim emirlerinde bir nefer gibi hazır olacağımı belirtiyor, Cenab-ı Allah'tan kolaylıklar diliyorum" dedi. MHP Merkez İlçe Başkanlığı



## TOSYALI HOLDİNG YÖNETİM KURULU BAŞKANI DÜZİÇİ ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİNİ ZİYARET ETTİ

Tosyalı Holding Yönetim Kurulu Üyesi ve Aynı Zamanda Başkanvekili Şerif Tosyalı, Düziçi Belediye Başkanı Dr. Alper Öner'i ziyaret etti. Ziyaretin ardından Düziçine yapılacak olan Düziçi Karma Organize Sanayi Bölgesinde incelemelerde bulunan Tosyalı, Düziçi Belediye Başkanı Dr. Alper Öner'den Organize Sanayi Bölgesinde yapılan çalışmalar hakkında bilgiler aldı. Tosyalı Holding Yönetim Kurulu Üyesi ve Aynı Zamanda Başkanvekili Şerif Tosyalı'ya Düziçi Karma Organize Sanayi Bölgesi ziyareti sırasında; Düziçi Kaymakamı Turgay İlhan, Osmaniye OSB Bölge Müdürü Musa Gönül ve Düziçi Belediye Meclis Üyeleri katıldı. (Haber: Zeki Kurultak)



## T.C. KADIRLI(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 2022/16 SATIŞ TAŞINMAZIN AÇIK ARTIRMA İLANI

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, kıymeti, adedi, önemli özellikleri :

### 1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Osmaniye ili, Kadırlı ilçesi, Cengiz Topel Mah. 1496 ada 9 parsel; 01/11/2022 tarihli bilirkişi raporuna göre:Parselin kuzeyinde1496 ada 10nolu parsel, güneyinde 1496 ada 8 nolu parsel, doğusunda1496 ada 4 nolu parsel ve batısında yol ile çevrili taşınmaz olduğunu, Arsa vasfında 564,43 m2 yüzölçümlü olduğu, üzerinde dikili herhangi bir emval ve yapı bulunmadığı, Parsel Kadırlı Belediyesi imar planı sınırları içerisinde kalmakta olup Ayrık Nizam 4 kata imarlı olup 0,30 taban oturma katsayısına 1,20 kat alanı kat sayısına sahiptir. Parsel belediyenin tüm alt yapı hizmetlerinden yararlanmaktadır. Şehir merkezine yaklaşık 2,50km mesafededir. Bu özellikleri dikkate alınarak parsel için piyasa araştırması yapıldığında 800,00TL/M2 olarak fiyatı belirlenmiştir. Bu fiyata göre parsel değerinin 437.144,00 TL olduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Osmaniye İli, Kadırlı İlçesi, Cengiz Topel Mah. 1496 Ada 9 Parsel  
Yüzölçümü : 564,43 m2  
Arsa Payı : Yok  
İmar Durumu : İmar planında A-4 katlı konut alanı  
Kıymeti : 437.144,00 TL  
KDV Oranı : %8  
Kayıtdaki Şerhler : Dosyasında  
1. Satış Günü : 25/01/2023 günü 15:20 - 15:25 arası  
2. Satış Günü : 22/02/2023 günü 15:20 - 15:25 arası  
Satış Yeri : Kadırlı Adalet Sarayı 2.Kat Satış Müzayede Salonu/önü

### Satış şartları :

1- İhale açık artırma suretiyle yapılacaktır. Birinci artırmanın yirmi gün öncesinden, artırma tarihinden önceki gün sonuna kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebilecektir. Bu artırmada tahmin edilen değer %50 sini ve rüçhanlı alacaklılar varsa alacakları toplamını ve satış giderlerini geçmek şartı ile ihale olunur. Birinci artırmada istekli bulunmadığı takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan sonraki beşinci günden, ikinci artırma gününden önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebilecektir. Bu artırmada da malın tahmin edilen değer %50 sini, rüçhanlı alacaklılar varsa alacakları toplamını ve satış giderlerini geçmesi şartıyla en çok artırana ihale olunur. Böyle fazla bedelle alıcı çıkmazsa satış talebi düşecektir.  
2- Artırmaya iştirak edeceklerin, tahmin edilen değer % 20'si oranında pey akçesi veya bu miktar kadar banka teminat mektubu vermeleri lazımdır. Satış peşin para iledir, alıcı isteğinde (10) günü geçmemek üzere süre verilebilir. Binde 5,69 Damga vergisi, KDV, 1/2 tapu harcı ile teslim masrafları alıcıya aittir. Tellâlik Harcı, taşınmazın aynından doğan vergiler satış bedelinden ödenir. (Alacakları rehinli olan alacaklıların satış tutarı üzerinden rüçhan hakları vardır. Gümrük resmi ve akar vergisi gibi Devlet tekliflerinden muayyen eşya ve akardan alınması lazım gelen resim ve vergi, rehinli alacaklardan sonra gelir.)  
3- İpotek sahibi alacaklılarla diğer ilgilerin (\*) bu gayrimenkul üzerindeki haklarını özellikle faiz ve giderlere dair olan iddialarını dayanağı belgeler ile (15) gün içinde dairemize bildirmeleri lazımdır; aksi takdirde hakları tapu sicil ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaktır.  
4- Satış bedeli hemen veya verilen mühlet içinde ödenmezse İcra ve İflas Kanununun 133 üncü maddesi gereğince ihale feshedilir. İhaleye katılıp daha sonra ihale bedelini yatırmamak sureti ile ihalenin feshine sebep olan tüm alıcılar ve kefilleri teklif ettikleri bedel ile son ihale bedeli arasındaki farktan ve diğer zararlardan ve ayrıca temerrüt faizinden müteselsilen mesul olacaklardır. İhale farkı ve temerrüt faizi ayrıca hükme hacet kalmaksızın dairemizce tahsil olunacak, bu fark, varsa öncelikle teminat bedelinden alınacaktır.  
5- Şartname, ilan tarihinden itibaren herkesin görebilmesi için dairede açık olup gideri verildiği takdirde isteyen alıcıya bir örneği gönderilebilir.  
6- Satışa iştirak edenlerin şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacakları, başkaca bilgi almak isteyenlerin 2022/16 Satış sayılı dosya numarasıyla müdürlüğümüze başvurmaları ilan olunur.

(İİK m.126)

(\*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

\* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 64'e karşılık gelmektedir.

## MÜFTÜ ÇAKMAK, HUZUREVİ SAKINLERİNİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye İl Müftüsü Ali Çakmak, Özden Huzurevi'ni ziyaret etti. Müftü Çakmak, yaşlılara sahip çıkılması gerektiğini söyledi. Osmaniye İl Müftüsü Ali Çakmak, Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne bağlı Özden Huzurevi sakinlerine vefa ziyareti gerçekleştirdi. Huzurevi Müdürü Yasemin Şentürk tarafından karşılanan ve misafir edilen İl Müftüsü Ali Çakmak huzurevi sakinleri ve yapılan hizmetler hakkında bilgi aldı. Daha sonra huzur evinde ikamet eden ulu çınarlarımız ile bir araya gelerek sohbet eden Müftü Ali Çakmak, onların müftülük tarafından giderilebilecek bir ihtiyaçlarının olup olmadığı, maddi ve manevi bir ihtiyacının bulunup bulunmadığını sordu. Samimi bir ortamda gerçekleşen sohbet esnasında yaşlılarımız ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getirdiler. Müftü Ali Çakmak "yaşlılığında güzelliklerinin bulunduğunu, Yüce Allah'ın verdiği ömür nimetinin kıymetini bilmemiz gerektiğini, yaşlılarımızın hürmete layık büyüklerimiz olduğunu ve yaşlılarımıza hem vatandaş olarak hem devlet yetkilileri olarak sahip çıkmamız gerektiğini vurguladı ve Müftülük olarak her daim huzurevi sakinlerimizin yanında olduklarını ifade etti" dedi. Müftü Ali Çakmak huzurevi yetkilileri ve çalışan personele yaptıkları hizmetin büyük kıymet taşıdığını ifade etti ve yaptıkları çalışmalardan dolayı teşekkür ederek ayrıldı. Osmaniye İl Müftülüğü



## MEHMET NURİ ARIOĞLU İLK OKULUNDAN YERLİ MALI ETKİNLİĞİ

Tutum Yatırım ve Türk Malları Haftası etkinlikleri kapsamında öğrenci ve veliler evlerinden getirdikleri diğer gıdaların yanında özellikle mayalı çörekler ve tarhana çorbası ile birbirinden güzel yiyecekleri sınıf ortamında arkadaşları ile paylaşmanın mutluluğunu yaşadılar. Minikler, yapılan etkinlikle aralarındaki kardeşlik, birlik, beraberlik ve paylaşım bağlarını güçlendirdiler. Etkinlik hakkında konuşan okul müdürü Selim Yiğit, özellikle çocukların yerli malı kullanımına özendirilmesi gerektiğini belirterek yabancı gıdaların revaçta olduğu şu günümüzde özellikle yerli mallarının tüketilmesi hem sağlık hem de ekonomik açıdan büyük önem arz ediyor. Kutlamış olduğumuz yerli malı haftası hem bu amaçla hem de bu etkinlikler sayesinde öğrenciler paylaşmayı ve yardımlaşma duygusunu da tatmış oluyorlar dedi. MENDERES ÖZAT



## TOROSLAR EDAŞ, BAKIM VE YATIRIMLARINI SÜRDÜYÜR

Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş., Osmaniye'de bakım ve yatırım faaliyetlerine hızla devam ediyor. Bakım ve yatırım faaliyetlerine ek olarak kış aylarında yaşanabilecek olumsuzluklara karşı hazırlıklarını sürdüren Toroslar EDAŞ, şebekenin tamamında çalışma yapıyor.

Her koşulda kaliteli ve kesintisiz enerji hedefiyle çalışmalarını sürdüren Toroslar EDAŞ, Osmaniye'de 2022 yılında da aralıksız sürdürdüğü bakım ve yatırım faaliyetlerine ek olarak kışın oluşabilecek olumsuzluklara karşı hazırlıklarını sürdürüyor.

Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş. (Toroslar EDAŞ) Osmaniye'de kaliteli ve kesintisiz enerji için şehir merkezi dâhil 7 ilçenin farklı köy ve mahallelerinde 301 personel, 65 araç ile şebekenin tamamını gözden geçirerek bakım, yenileme ve yatırım çalışmalarına tüm hızıyla devam ediyor.

İl genelinde toplamda 155 milyon liraya ulaşan bütçeyle, arızaların gerçekleşmeden önlenmesi ve tüketicilerin rahat bir kış geçirmesi için yıl boyunca çalışmalarını sürdüren Toroslar EDAŞ, 52 adet dağıtım trafosu, 2 adet güç trafosu, 92 adet alçak gerilim saha dağıtım panosu ve 24 adet beton köşk tesis ederek çalışmalarını sürdürdü.

Toroslar EDAŞ montajını gerçekleştirdiği 21 hücre, 1966 adet direk ve 1247 adet aydınlatma armatürüne ek olarak, 88 adet bina, 75 adet direk üstü trafo, 40 adet saha dağıtım kutusu ve 1145 kilometre uzunluğundaki hattın bakımını tamamladı. Ayrıca şirket, 75 kilometre uzunluğunda yeraltı kablosu ve 25 kilometrelik enerji nakil hattı tesis ederek alternatif hatlarla elektrik kesintilerinin önüne geçmeyi hedefledi.

Alanında tecrübeli saha ekipleri ile gece gündüz teyakuzda

olan Toroslar EDAŞ, olağanüstü kış şartlarının neden olabileceği afet kaynaklı arıza ve kesintilere yönelik olarak da hazırlıklarını sürdürüyor. Bu kapsamda şirket; yoğun kar veya fırtına gibi atmosfer kaynaklı afetlere karşı hazırladığı afet aksiyon planlarıyla oluşabilecek arızaların en kısa sürede giderilmesi için gerekli araç bakımlarını tamamladı, arıza onarımında ihtiyaç duyulabilecek teknik malzemeleri ise lojistik hizmet merkezlerinde depoladı.

Başkent EDAŞ ve Ayedaş ile birlikte Enerjisa Enerji'nin 3 elektrik dağıtım şirketinden biri olan Toroslar EDAŞ, Osmaniye'ye ek olarak Adana, Gaziantep, Hatay, Kilis ve Mersin illerinde hizmet veriyor. Hizmet verdiği illerden birinde, yoğun kar, fırtına ya da sel gibi olağanüstü afetlere işaret eden meteoroloji



tahminlerinin oluşması durumunda şirket, hizmet verdiği diğer illerden veya diğer Enerjisa Dağıtım Şirketleri'nden destek ekiplerini teyakkuza geçirebiliyor. Söz konusu meteorolojik tahminlerin gerçekleşmeye başlamasıyla Toroslar EDAŞ, kesintisiz enerji için söz konusu destek ekiplerini ilgili araç ve ekipmanlarıyla en hızlı şekilde afet bölgesine intikal ettirebiliyor. Toroslar EDAŞ

## MINİBÜS İLE KAMYONET ÇARPIŞTI 1'İ AĞIR 3 YARALI

Minibüs ile kamyonetin çarpıştığı kazada her iki araçta bulunan 3 kişi yaralandı.

Haber verilmesi üzerine olay yerine itfaiye ve 112 sağlık ekipleri sevk edildi.

Yaralılara müdahale eden İtfaiye ekipleri sıkışan yaralıları çıkararak 112 ekiplerine teslim edildi.

Ambulanslarla hastaneye kaldırılan yaralılardan 1'inin



durumunun ağır olduğu öğrenildi. Jandarma kazayla ilgili soruşturma başlattı.

EFENDİ ERKAYIRAN

## ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜNE UFUK GÜNDOĞDU ATANDI

Osmaniye Orman İşletme Müdürlüğüne, Adana Karaisalı Orman İşletme Müdür Yardımcısı Bülent Çağlar atandı. Çağlar, Osmaniye'ye gelerek görevi vekaleten yürüten Ufuk Gündoğdu'dan teslim aldı. Osmaniye Orman İşletme Müdürü Bülent Çağlar göreve başladı. Bülent Çağlar görevini İşletme Müdür Vekili Ufuk

Gündoğdu'dan teslim aldı. Devir teslim töreninde Adana Orman Bölge Müdür Yardımcısı Ali Göçer, Makine İkmal Şube Müdürü Ali Kişi ve Personel Şube Müdürü Ahmet Ayyıldız hazır bulundu. Adana Orman Bölge Müdür Yardımcısı Ali Göçer, yeni atanan Osmaniye Orman İşletme



Müdürü Bülent Çağlar'a başarı dileklerinde bulundu. Osmaniye Orman İşletme Müdürlüğü

## OSMANİYE'DE HUZUR OPERASYONLARI DEVAM EDİYOR

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü'nün, kent merkezinde gerçekleştirdiği operasyonlarda 211 kişi yakalandı. Operasyonlarda ayrıca çok sayıda suç aleti ele geçirildi.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı Asayiş Şube Müdürlüğü, 12 aralık-19 aralık tarihleri arasında şehir merkezinde huzur ve güven operasyonu gerçekleştirdi. Yapılan operasyonlarda; 211 Şahıs Yakalandı, 13 Şahıs ise tutuklandı. Operasyonlarda ayrıca; 1 Adet Çalıntı Araç, 3 Adet Ruhsatsız Tüfek, 2 Adet Ruhsatsız Tabanca, 4 Adet Tabanca Fişegi, 1 Adet Kurusıkı Tabanca, 1,80 Gr Bonzai, 2,90 Gr Esrar, 28,14 Gr Metamfetamin, 50 Adet Neurontin isimli Narkotik Hap ele geçirildi. Osmaniye Emniyet Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada; "halkımızın güvenli ve rahat bir şekilde yaşam sürmesi için çalışmalarımız devam edeceğiz" ifadeleri kullanıldı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü



## MAMAMATİKLERDEN PLASTİK ATIK YERİNE TAŞ PARÇALARI ÇIKTI



OSMANİYE Belediyesi tarafından 'Sıfır Atık Projesi' kapsamında sokak hayvanları için şehir merkezindeki farklı noktalara yerleştirilen geri dönüşüm otomatlarına atılan çöp veya hafriyatlar tepkilere neden oldu.

Kent merkezinde pilot bölge olarak belirlenen Fakıuşağı Mahallesi Şehit Ömer Halis Demir Parkı ve Devlet Bahçeli Meydanı Şehit Albay Halil İbrahim Karaoğlanoğlu Parkı'na yerleştirilen mamamatiklere atılacak olan plastik, metal ve cam atıklarla, yem bulmakta zorlanan sokak hayvanlarına can suyu olunduğunun unutulmaması gerektiği vurgulandı. Sokak hayvanları için kurulan mamamatiklere, metal kola kutusu, plastik su şişesi ve cam şişe gibi ürünlerin atılıp, geri dönüşüme kazandırılması istendi. Ancak geri dönüşüm otomatlarına atılan çöp veya hafriyatlar tepkilere neden oldu.

### MAMAMATİKLERİN AMACI NEDİR?

Mamamatikler metal, plastik veya cam şişeli ürünlerin kutuya atılması ile birlikte mama haznesinden mama vermeye başlıyor. Mamamatikler kutuya dönüşüm malzemesi bırakan kişiye 'Osmaniye Belediyesi çevreye ve sokak hayvanlarına gösterdiğiniz teşekkür eder' sesli mesajıyla yanıt veriyor. Sokak hayvanları için mama desteği sağlayan otomatların aynı zamanda su haznesi de bulunuyor. DHA OSMANİYE

## DÜZİÇİ MÜTEVELLİ HEYETİNDE YENİ GÖREV DAĞILIMI YAPILDI

2023 yılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde görev yapacak Mahalle ve Köy temsilcileri Muhtarlar tarafından seçildi. Mahalle Muhtarı temsilciliğine Boğaziçi Mahalle Muhtarı Ömer Pehlivanoglu Köy Muhtarı temsilcisi olarak da Karaguz Köyü Muhtarı Fakı Mehmet Kuşçuoğlu seçildi.



## KADINA YÖNELİK ŞİDDETLE MÜCADELE TOPLANTISI YAPILDI

2022 Yılı 4. Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele İl Koordinasyon İzleme ve Değerlendirme Komisyon Toplantısı Vali Dr. Erdinç Yılmaz başkanlığında Valilik Ahmet Cevdet Paşa Toplantı Salonunda yapıldı. Toplantıya, Belediye Başkan Vekili Mehmet Hulusi Akkuş, Baro Başkanı Mehmet Karakoç, Vali Yardımcısı Vekili Uğur Muzaffer Çam, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş ve ilgili kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri katıldı.

Toplantı, Şiddet Önleme ve İzleme Merkezi Müdür Yardımcısı Merve Nur Kara tarafından yapılan Şiddet Önleme ve İzleme Merkezinin Ocak-Aralık ayları içerisinde gerçekleştirdiği faaliyetler hakkında sunum ile başladı. Daha sonra Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Kadın Platformu Koordinatörü Dr. Öğretim Üyesi Zeynep Tekin Babuç, İl Millî Eğitim Müdürlüğü Rehberlik ve

Araştırma Merkezi Müdürü Ali Boyraz, Adli Destek ve Mağdur Hizmetleri Müdürü Hülya Tosun kadına şiddetle mücadele konusunda kurumları tarafından yapılan çalışmalarını içeren sunumlarını gerçekleştirdiler. Sunumların ardından toplantı gündem maddeleri, öneriler ve görüşlerin konuşulması ile devam etti.

Toplantının sonunda konuşan Vali Dr. Erdinç Yılmaz, sözlerinin başında, Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler Müdürlüğü'nün Türkiye genelinde yapılan değerlendirmede birinci olduğunu ifade ederek, Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler Müdürlüğü çalışanlarını tebrik etti. Vali Yılmaz, sözlerinin devamında, "Bizim medeniyetimizde, insanlık anlayışımızda, kültürümüzde kadına şiddet yoktur. Olmamalıdır. Bu sınırlanana kadar mücadelemiz devam edecek." diye konuştu.



Sorunların şiddete başvurularak çözülemeyeceğini belirten Vali Yılmaz, "Şiddetle bir yere varılamaz.

Toplumda her alanda şiddeti yok etmeliyiz. Hepimiz için geçerli, hepimiz davranışlarımıza dikkat edeceğiz. Diyoruz ki kadına

el kalkmaz, kalkmamalı. Hiçbir insana bu yakışmaz, bizim insanımıza hiç yakışmaz." dedi. Vali Dr. Erdinç Yılmaz toplantıya katılan herkese teşekkür ederek sözlerine son verdi. Valilik Basın Yayın

## BAŞKAN KADİR KARA, İÇME SUYU VE KANALİZASYON ÇALIŞMALARI DEVAM EDİYOR



Osmaniye Belediyesi tarafından kent tarihinin en büyük alt yapı projesi olarak hayata geçirilen ve 21 Aralık'ta ilk kazması vurulacak olan Merkez İçme Suyu ve Kanalizasyon Şebeke Hattı iş planlaması ve yürütülüş yöntemi toplantıları devam ediyor. Başkan Kadir Kara'nın sunumuyla toplantı serisinin ikincisi, Milliyetçi Hareket Partisi Osmaniye teşkilatlarının tüm kademelerinin katılımıyla Ahmet Şekip Ersoy Kültür Merkezi'nde gerçekleşti. Alt yapı çalışmalarının 18 ay içerisinde bitirmesinin hedeflendiğini vurgulayan Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara; "Osmaniye olarak çok önemli bir değerimiz olan Milliyetçi Hareket Partisi'nin ve Türk Dünyası'nın Lideri Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli beyefendinin destekleri ve talimatlarıyla bugün geldiğimiz noktayı sizlerle paylaşmak üzere bir aradayız. Alt yapıya girmek kolay bir iş değil. Alt yapı belediye başkanlarının korkulu rüyasıdır. Sayın genel başkanımızın Osmaniye'ye kazandırılmış ve yapılması gereken işlerde bir dakika dahi durmayacaksınız; talimatları doğrultusunda hizmetlerimize en hızlı şekilde kesinlikle geri adım atmadan devam edeceğiz. Ben Sayın Genel Başkanımız Devlet Bahçeli beyefendinin "benim şehrimi yönet" diye teslim ettiği emanetçisiyim. Hemşerilerimizin sırtına hiçbir mali yük yüklemeyen bu projeyi bir buçuk senede bitireceğiz. Hemşerilerimizi mağdur etmeden seri bir şekilde yürüteceğiz. Hiç kimsenin endişesi olmasın, bu işi yönetecek ve istediğimiz düzeyde sonuçlandıracak iradeye de tecrübeye de sahibiz. 21 Aralık itibarıyla çalışmalar başlatıyoruz, Osmaniye'ye hayırlı olsun." Şeklinde konuştu. MHP Osmaniye İl Başkanı Yusuf Çomu yaptığı konuşmada; "Sayın Belediye Başkanımız Kadir Kara beyefendiye bu şehrin gelişmesi, kalkınması ve büyükşehir olma hayaline kavuşması yolundaki hizmetlerinden dolayı kendilerine teşekkür ediyorum." İfadelerini kullandı. Belediye Başkanı Kadir Kara'nın sunumuyla gerçekleşen Merkez İçme Suyu ve Kanalizasyon Şebeke Hattı iş planlaması ve yürütülüş yöntemi toplantısına MHP İl Başkanı Yusuf Çomu başta olmak üzere Milliyetçi Hareket Partisi Osmaniye Teşkilatları tüm kademeleri ile katılım sağladı.

## AHIRLARIN KURULUMU YAPILDI

Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, Hıbeli Çadır Ahırların kurulmasını tamamlayarak çiftçilere teslim etti. Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında, 2022 yılında her bir çiftçiye 128 m<sup>2</sup> olmak üzere toplam 6 yatırımcıya demonte çadır ahırlar kurulduğunu belirten İl Tarım ve Orman Müdürü Mustafa İlmeç; "Çadır Ahır Yapımı programının toplam bütçesi 654.000 TL'dir. Hibe programında yer alan çadır ahır maliyetinin %70'i projeden karşılanmıştır. Bu programdan Bahçe ilçemizden 6 çiftçi yararlanmıştır. Bu hibe programı ile fiziki koşulları büyükbaş hayvan yetiştiriciliğine daha uygun yeni çadır ahırlar kurularak hayvan refahının sağlanması ve üretimin



arttırılması amaçlanmaktadır. Yeni Çadır Ahır Yapımı ile kırsalda büyükbaş hayvancılığın geliştirilmesi ve sürdürülebilirliğine katkıda bulunmayı ayrıca genç çiftçilerin üretime katılımının sağlanması da amaçlanmaktadır. Çadır ahırlar dört mevsim boyunca zor iklim koşullarına dayanıklı malzemeden yapılmıştır. Çadır ahırlar de-monte sistem olup, kurulması ve başka yere nakledilmesi kolaydır" dedi.HABER MERKEZİ

## BAŞKAN KARA, STK TEMSİLCİLERİYLE BİR ARAYA GELDİ

Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, Osmaniye'de hizmet veren Sivil Toplum Kuruluşları (STK) başkanları ve temsilcileriyle bir araya geldi.

Osmaniye Büyük Alt Yapı Projesi için 21 Aralık itibarıyla saha iniyoruz diyen Başkan Kadir Kara, STK yöneticilerine Alt Yapı inşaatının iş planlaması ile ilgili bir sunum gerçekleştirdi.

Büyümeye kararlı Osmaniye'mizin ve çocuklarımızın geleceği için çalışmalarımıza geri adım atmadan devam edeceğiz diyen Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara; "Osmaniye Belediyesi'nin Çarşamba günü başlatacağı alt yapı yatırımlarından dolayı vatandaşlarımızın cebinden 1 kuruş dahi para çıkmayacak. Bu konu ince ama takip edilmesi gereken bir konuydu. Vatandaşımızın ekonomik durumunu ve içerisinde bulunduğumuz konjektörel gelişmeleri de biliyoruz. O yüzden, hemşerilerimize sıkıntı yaratmadan zarar getirmeden yapmamız gerektiğini düşünerek talep ettik. Hamd olsun Sayın Genel Başkanımız Devlet Bahçeli beyefendinin ortaya koymuş olduğu irade ve sayın bakanlarımızın ortaya koymuş olduğu iradeyle çok önemli bu meseleyi çözdük. Bir diğer taraf ise yüklenici



firma hangi sokağa girdiyse o sokakta ev bağlantılarına kadar tamamını yapacak ve sonrasında üst yapısını tertemiz bir şekilde yaparak sokağı trafiğe açacak. Yani her sokağı anahtar teslim yapacak. Şehrimize hayırlı olması temenni ediyor, katılımlarınızdan dolayı teşekkür ediyorum." İfadelerini kullandı. Ahmet Şekip Ersoy Kültür Merkezi'nde gerçekleşen alt yapı inşaatı iş planlaması sunum toplantısına Osmaniye Baro Başkanı Av. Mehmet Karakoç, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim Murat Aksoy, Tabip Odası Başkanı Dr. Asu Kaya Gedik, Mimarlar Odası Başkanı Halise Şen, Jeoloji Mühendisleri Odası İl Temsilcisi Ali Dönmez, Makine Mühendisleri Odası İl Temsilciliği Olca Yurdaer, Osmaniye Gazeteciler Odası Başkanı İsrail Avcı, Küçük Sanayi Sitesi Yapı Kooperatifi Başkanı Necdet Ünlü ve Ek Sanayi Sitesi Kooperatif Başkanı Mehmet Demirci katıldı.

## JANDARMA KADIN ASTSUBAYLAR, KÖYLERDE KADES UYGULAMASINI ANLATTI

OSMANİYE'de, kadına yönelik şiddetin önüne geçilmesi amacıyla yürütülen proje kapsamında jandarma kadın astsubaylar, köylerde görüştükleri kadınlara Kadın Acil Destek (KADES) uygulamasını anlattı. İl Jandarma Komutanlığı, Aile İçi Şiddetle Mücadele ve Çocuk Kısıp Amirliği ekiplerince, Hasanbeyli İlçesine bağlı Karayığıt ve Kalecik Köylerinde ikamet eden kadın vatandaşlar ziyaret edildi. Jandarma kadın astsubaylar, düzenlenen toplantılarda vatandaşlara Aile İçi ve Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele ve KADES uygulaması hakkında bilgiler verdiler. Toplantılar sonunda, katılımcılara KADES uygulaması hakkında bilgilendirici el broşürlerinden dağıtıldı. Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı Asayiş Şube Müdürlüğü Aile İçi Şiddetle Mücadele ve Çocuk Kısıp Amirliği ekiplerince, Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele kapsamında yürütülen bilgilendirme çalışmalarına kararlılıkla devam edileceği vurgulandı.DHA OSMANİYE



# "O ŞİMDİ VALİ" İSİMLİ KİTABIN TANITIMI YAPILDI

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Yazar Mansur Işıkbol tarafından yazılan ve Valimizin hayat hikâyesini anlatan 'O Şimdi Vali' isimli kitabın, Adana Aladağ Akören Ortaokulu ve Akören Çok Programlı Anadolu Lisesi'nde yapılan kitap

tanıtımına katıldı. Programda Aladağ Belediye Başkanı Mustafa Akgedik, Valimizin Ailesi, Ünlü Halk Ozan Aşık Feymanı ve eşi Fatma Taşkaya, Valimizin öğretmeni Zühal Ünüvar, Akören mahalle sakinleri, öğretmenler, öğrenciler de yer aldı.

## OSMANIYE VALİSİ YILMAZ, ESNAFLARI ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, esnaflarımızı ziyaret etti. Ziyarete Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Hulusi Akkuş, Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Ahmet Altunkaynak, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdür Vekili ve İl Planlama ve Koordinasyon Müdürü Hüseyin Zafer, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut yer aldı.



Esnaflarımızın ve vatandaşlarımızın hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaretinin sonunda yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu belirterek, "Ziyaretlerimiz sırasında vatandaşlarımızın hatırlarını soruyoruz; bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyor, yardımcı olabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Her zaman vatandaşlarımızın yanındayız." dedi. Vali Yılmaz, esnaflarımıza hayırlı ve bereketli işler diledi.

Vali Yılmaz'ı aralarında görmekten memnuniyet duyan esnaf ve vatandaşlarımız, ziyareti için Vali Yılmaz'a teşekkür ettiler.

VALİLİK BASIN YAYINI

## SAĞLIK ÇALIŞANLARI SENDİKASI, ÜYELERİYLE YEMEKTE BULUŞTU



Sağlık Çalışanları Sendikası Osmaniye Temsilciliği, yemek etkinliğinde bir araya geldi. Etkinlikte, sağlık çalışanlarının sorunları dinlendi, çözüm önerileri için fikir alışverişinde bulunuldu.

Sağlık personellerinin yeni oluşturduğu bir sendika olan "Sağlık Çalışanları Sendikası" üyeleri yemek organizasyonunda buluştu. Organizasyona; Sağlık Çalışanları Sendikası Akdeniz Bölge Koordinatörü Burhan Daşkın, İl Temsilcisi Merve Özbey ve sendika üyesi sağlık çalışanları katıldı.

Organizasyon kapsamında, sahada çalışan sağlık personellerinin sorunları dinlendi, çözüm önerileri için istişarelerde bulunuldu. Organizasyona katılım sağlayan tüm üyelere teşekkür eden Sendika İl Temsilcisi Merve Özbey; "Toplu sözleşme için %2 barajının konuşulduğu şu günlerde meslektaşlarımız sendikasına sahip çıkmakta, çıktığımız bu yolda bizleri yalnız bırakmamaktadır. Sağlık Çalışanları Sendikası olarak meslektaşlarımızın bizlere duyduğu güveni boşa çıkarmayarak gece gündüz demeden meslektaşlarımızın haklı taleplerini her platformda savunmaya devam edeceğiz" dedi. Sağlık Çalışanları Sendikası Osmaniye Temsilciliği

Çok sayıda öğrencinin katıldığı program, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunmasıyla başladı. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın özgeçmişini okunmasının ardından programın açılış konuşmasını yapan Akören Çok Programlı Anadolu Lisesi Müdürü Salih Tutuş, "Bugün çok değerli Valimiz Sayın Dr. Erdiñç Yılmaz Beyi ağırlamaktan gurur duyuyoruz. Köyümüzden böyle bir Devlet Adamı çıkmasından dolayı ziyadesiyle mutlu olduk." dedi.

Programda konuşan Akören Ortaokulu Müdürü Abdülkadir Yardım ise "Vatanını, milletini böylesini seven bir insanın buralara gelmesi bizi ayrıca mutlu etmektedir. Bu programın burada bulunan çocuklarımıza örnek olmasını, çocuklarımızın Valimizi örnek almalarını diliyorum. Kitabı okumalarını tavsiye ediyorum. Sayın Valim iyi ki varsınız." diye konuştu. Daha sonra konuşan Osmaniye İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun ise "Eğitimci Yazar Mansur Işıkbol'un yazdığı kitap çok akıcı, sade, yalın, her kesimin anlayabileceği ve her kesimin ders çıkarabileceği bir kitap." dedi. Program Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın ilkokul öğretmeni Zühal Ünüvar'ın konuşması ile devam etti. Zühal Ünüvar, "Sayın Valimizin hayatını anlatan kitabın yazarı Mansur Işıkbol'a teşekkür ediyorum. Onun hayatını, yaptığı mücadeleleri anlatmış kitabında." dedi. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın ilkokul yıllarını da anlatan Emekli Öğretmen Zühal Ünüvar, "Sayın Valimiz okula başladığında daha yaşı çok küçüktü, beş buçuk yaşındaydı. Biz onu şefkatle kucakladık. Çok büyük mücadeleler verdi. Önüne çıkan engelleri çok güzel bir şekilde atlattı, yükseldi ve şimdi Vali oldu." diye konuştu. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın görev yaptığı yerlerde çok sevilen biri olduğunu tanıyan Zühal Ünüvar, Vali Yılmaz'ın herkesin yardımına koşan, kol kanat geren biri olduğunu ifade etti. Daha sonra konuşan



Adana Büyükşehir Belediyesi Kültür Müdürü Yusuf Delikoca, kitabın çok güzel bir eser olduğunu ifade ederek, "İnşallah kıymetli öğrencilerimiz bu eseri okuyacaklardır. Bu eserden çıkan bir başarı öyküsü var. Bu başarı öyküsünü inşallah onlar da kendilerine örnek alacaklardır." dedi.

Programın devamında konuşan, 'O Şimdi Vali' isimli kitabın yazarı Mansur Işıkbol kitabı yazma hikâyesini anlatarak, "Sevgili öğrenciler, başarının sırrı çalışmak. Eğer bir insanın içinde bir özellik, bir güzellik varsa onun önünü hiç kimse kesemez. Bugünü iyi değerlendirin, zamanı iyi değerlendirin. Bir Türk vatandaşı, bir öğretmen, bir yazar olarak söylüyorum; Bu Ülkeye iyi sahip çıkın, birbirinizi sevin ve birbirinize sarılın." diye konuştu.

Programın son konuşmasını Vali Dr. Erdiñç Yılmaz yaptı. Vali Yılmaz, "Çocuklarımızın şunu görmesi lazım; biriniz buralardan Devletin en üst kademelerine kadar gelebilir. Şunu biliyorsunuz ki Valilik istisnai bir kadrodur, üstü Bakan ve Cumhurbaşkanındır. Bulunduğu İde Sayın Cumhurbaşkanımız adına iş yapar, Sayın Cumhurbaşkanımızı temsil eder ve bütün Bakanlıkların ayrı ayrı temsilcisidir ve bütün Bakanlıkların uygulamaları, Vali'nin emri, talimatıyla ve koordinasyonunda gerçekleştirilir. Hamdolsun bu topraklardan, Toroslar'dan buralara gelmek; Atatürk'ün kurduğu bu Devletin Anadolu çocuklarına verdiği önemi göstermesi açısından çok değerli buluyorum. Bizler de en yüksek makamlara gelebiliyoruz, ama bunun yolu ve yöntemi disiplinli olacağız, çok çalışacağız." dedi.

Rahmetli Babasının kendisine "Oğlum sen yeter ki oku, ceketimi satırım yine okuturum." dediğini anlatan Vali Yılmaz, "Anadolu insanı kadar aydın insan başka hiçbir yerde bulunamaz. Vefakâr, çilekeş insanların memleketidir Anadolu." dedi. Üniversite tercihini yaptığı zamanları da anlatan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz sözlerinin devamında, "Bu kitabın gençlerimize ve çocuklarımıza faydalı olacağına inanıyorum. Burada kendilerinden çok şey bulacaklarına inanıyorum. Ben, Torosların temiz yürekli çocuklarının gelecekte Ülkeyi yönetmelerini, en iyi noktalarda olmalarını arzu ediyorum. İyi ki bu okullar var, iyi ki anamız, babamız, öğretmenlerimiz bize bu yolu açtı. Sevgili öğrencilerimizin güzel işler başaracağına inanıyorum. Her zaman hayallerimizi yüksek tutalım, ideallerimiz, hedeflerimiz büyük olsun. Büyük ve güçlü bir Devletin çocuklarıyız. Türk-İslam medeniyeti gibi büyük, kadim bir medeniyetin çocuklarıyız. Allah bu Devleti her daim var etsin. Bu Devletin Vallisi olma şerefini bana veren bu Devlete, Cenab-ı Allah her daim layık eylesin. Allah bize güzel işler başarmayı hep nasip etsin. Güzel köyümün, güzel Yurdumun çocukları hep okusunlar, hep güzel yerlerde olsunlar. Heyecanları, hedefleri, idealleri hiç bitmesin, Allah yollarını açık eylesin." dedi. Çocuklardan çok çalışmaları yönünde söz alan Vali Yılmaz, programa katılan herkese teşekkür ederek konuşmasını bitirdi.

Açılış konuşmalarının ardından Ünlü Halk Ozan Aşık Feymanı birbirinden güzel eserlerini seslendirdi. Program, Yazar Mansur Işıkbol tarafından yazılan ve Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın hayat hikâyesini anlatan 'O Şimdi Vali' isimli kitabın öğrencilere dağıtılmasıyla son buldu.

## LÖSEV BÜTÜN KÖY ÇOCUKLARINA HAYAT VERİR YURDUMUN KÖY OKULLARINA İYİLİK DÜŞTÜ "HAYDİ, SEN DE KATIL"

"Lösemi ve kanser tedavi edilebildiği gibi önlenilebilir de bir hastalıktır" diyen LÖSEV topluma örnek çalışmalarıyla elini taşın altına koymaya devam ediyor. LÖSEV Seferihisar Doğal Yaşam Çiftliği'nde doğal tarım yöntemleriyle yetiştirilen, tarım ilaçsız ve parafinsiz mandalinalar Lösemili Çocuklar gibi köy okullarına da götürülerek bütün çocuklara vitamin oluyor.

Çiğ gibi artan lösemi ve kanser hastalıklarının nedenlerinden birisi de kanserojen dolu sağlıksız beslenme. Çocukların tükettiği gıdalardaki tarım ilacı kalıntıları, rengini sarartma ve kızartmada kullanılan zehirli etilen gazı, üzerine sürülen parafin ve raf ömrünün uzaması için kullanılan diğer kimyasallar sağlığı tehdit ederek kansere yol açıyor. Kanseriz bir gelecek için katkısız, doğal ve sağlıklı gıdalara erişim oldukça önem arz ediyor. LÖSEV Lösemili Çocuklar Sağlık ve Eğitim Vakfı da Lösemili Çocuklara sunduğu ücretsiz tedavi, nakdi, aynı ve sosyal yardımlarla onlara hayat verirken lösemi ve kanserin önüne geçmek için de doğal gıda üretiyor. Bir LÖSEV kuruluşu olan LSV Dükkan markası ile satışa sunulan doğal sağlıklı gıdaları bir diğer yandan da ihtiyaç sahibi hanelere ücretsiz ulaştırarak ne kanserin ne de yoksulluğun kader olmadığını kanıtıyor.

Lösemili Çocuklara Vitamin Oluyor Bu ürünlerden biri de vitamin deposu satsuma mandalinalar. İzmir Seferihisar LÖSEV Çiftliği'nde yetiştirilen tarım ilacı kalıntısı, parafin ve zehirli gaz içermeyen, doğal tarım yöntemleri kullanılarak üretilen LÖSEV Satsuma Mandalinaları LÖSEV'li aile ve gönüllülerin desteği ile dalından toplanıp, file ve kutulara özenle yerleştiriliyor. Ankara, İstanbul, İzmir, Bursa, Eskişehir, Adana, Antalya, Kayseri ve Samsun LSV Dükkanlarda



ve www.lsvdukkani.com web sitesi üzerinden satılan ve geliri Lösemili Çocuklar yararına kullanılan mandalinalar aynı zaman LÖSEV ailelerine de ücretsiz olarak dağıtılarak bu kişi hanelerde vitamin dolu kılıyor.

Yurdumun Köy Okullarına İyilik Düştü LÖSEV'e kayıtlı ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırılan mandalinalar ayrıca tüm Türkiye'deki ihtiyaçlı bölge okullarına da ücretsiz gönderiliyor. LÖSEV'in ilkokullardan liselere kadar hem gönüllülük hem de kanser hakkında farkındalık yaratma projesi "LÖSEV İncileri" ekibi tarafından okullara ulaştırılan taze mandalinalarla birlikte öğrenciler ve öğretmenlere kanserden korunma yolları hakkında bilgilendirmelerin içerildiği seminerler veriliyor.

Siz de Bu Hareketin Parçası Olabilirsiniz LÖSEV tam 24 yıldır köy köy, mahalle mahalle, okul okul gezerek tüm çocuklara ulaşarak onlara hayat vermeye çalışıyor. Her çocuk sağlıklı ve temiz gıdaya ulaşmayı hak eder ülküsüyle de bütün okul çocuklarına C vitamini ile hayat veriyor. Siz de LÖSEV'in "BU KÖYDE İYİLİK VAR" kampanyasına katılmak isterseniz BAĞIŞ yazarak 3406'ya SMS yollayıp yaptığınız 50 TL'lik bağış ile köy çocuklarının sağlıklı mandalinalara kavuşmasını sağlayabilirsiniz.

## BAŞKAN KADIR KARA: BÜYÜK ALT YAPI PROJEMİZİN İNŞAATI İÇİN SAHAYA İNDİK

Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, İçme suyu ve kanalizasyon şebeke hattı inşaatının iş planlaması ile ilgili bilgi vermek üzere, Osmaniye'de taşımacılık sektöründe hizmet veren esnaflarla bir araya geldi. Kültür Sanat ve Kongre Merkezinde düzenlenen toplantıda Başkan Kadir Kara, yapılan tüm çalışmalarda taşımacılık sektöründe faaliyet gösteren şoförlerin ve tüm vatandaşların anbean bilgilendirileceğini söyledi. "HİÇ KİMSEYİ MAĞDUR ETMEYECEĞİZ" Belediye Başkanı Kadir Kara; "Osmaniye büyükşehir olma yolunda kendinden emin bir şekilde adım adım ilerliyor. O yüzden şehrimizin alt yapısını geleceğe yönelik planladık ve yapımına başladık. Bu süreçte en çok etkilenen şoför kardeşlerimiz olacaktır. Onun için hem sizlerin hem de tüm hemşerilerimizin sıkıntı yaşamaması için bütün planlarımızı yaptık. Şehrimiz trafik akışının etkilenmemesi için elimizden gelen bütün çabayı sarf edeceğiz. Önceden broşürler dağıtacağız ve diğer uygulamalarla çalışmaların hangi sokakta başlayacağını, hangi sokakların trafiğe kapalı ve alternatif yolların hangisi olacağını bildireceğiz. Gün öncesinden bunların hepsinin bilgisi sizlere ulaşacak. Bu işi birlikte başarıyla sonuçlandıracağız. Günümüzde yetersiz kalan sistemi en üst düzey teknolojiyle yenileyerek Osmaniye'mize kazandıracaktır. Şu konunun da altını çizmek istiyorum; yüklenici firma hangi sokakta



çalışmaya başladıysa gece yarısı da olsa o sokağı bitirip diğer sokağa geçecek. Bütün bağlantıları ve testlerini yaparak yeni sistem anında devreye girecek. Vatandaşlarımızın yaşam kalite ve konforunu düşürmeden çalışmalara devam edeceğiz." İfadelerini kullandı. "TÜM SOKAK VE CADELERİMİZİN BAKIM VE ONARIMINI YAPACAĞIZ" Başkan Kadir Kara konuşmasının devamında; "Bugünden itibaren yol bakım ve onarım çalışmalarına ağırlık vereceğiz. Bir yandan alt yapı çalışmalarımız devam ederken diğer yandan da şehrimizin tüm sokaklarının bakımı ve onarımını yapmaya başlıyoruz. Allah'ın izniyle içme suyu ve kanalizasyon şebeke hattı çalışmalarımızla birlikte alt yapısı sorunsuz üst yapısı tertemiz bir şehir ortaya çıkarmış olacağız. Osmaniye'mize her platformda açılan tüm kapılar ve kazandırdığımız dev yatırımlar hemşerimiz Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli beyefendi sayesinde gerçekleşiyor. Sizlerin de desteğiyle tüm çalışmalarımızı başarıyla sonuçlandıracağız. Allah'ın izniyle sularımız artık kesilmeyecek, kanalizasyonlar taşmayacak." Dedi.BLD.BSN.YAY

## SILA GAZETESİ

23 ARALIK 2022 CUMA SAYI: 6065  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

YEREL SÜRELİ YAYIN  
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Meral Fetullahoğlu

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 -  
Kadirli / OSMANİYE

### DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı  
Kadirli / OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi  
Sıla Gazetesi

FIYATI  
75 KRŞ

## OSMANİYE MESLEK LİSESİ ÖĞRENCİLERİMİZ POLONYA'KI İŞLETMELERDE STAJ YAPTI

Osmaniye Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, ERASMUS+ Mesleki Eğitim Öğrenci ve Personel Hareketliliği (KA102) programı kapsamındaki 2020-1-TR01-KA102-082560 numaralı "Mesleğim Hayatım, Avrupa'da Stajım" adlı proje kapsamındaki yurt dışı staj hareketliliğini tamamladı. Projede Polonya'nın Wrocławkentine 27 Temmuz -13 Ağustos 2022 tarihleri arasında "18 Öğrenci+ 4 Öğretmen" ve 10 Eylül - 2 Ekim 2022 tarihleri arasında tarihleri arasında "18 Öğrenci+ 4 Öğretmen" olmak üzere iki hareketlik yapılmıştır. Hareketliliklere Makine Tasarımı ve Teknolojisi Alanı'ndan 9, Elektrik/Elektronik Teknolojileri Alanı'ndan 14, "Metal Teknolojileri Alanı'ndan 7 ve "Motorlu Araçlar Teknolojileri Alanı'ndan 6 öğrenci olmak üzere toplam 36 öğrenci katılmıştır.

Öğrencilerimiz Polonya'nın Wrocławkentinde proje ortağımız SEMPER AVANTİ Vakfı'nın katkılarıyla Eurotanks, Altanika, NovotecElon, , PSE PiotrSzmer, Monopol, Celtron, Ama Profil, Moto-strefa, Mercure, Autokrzyżak, FenixProSerwis adlı işletmelerde 3 haftalık (21 günlük) iş başı eğitimi (staj) yapmışlardır. Öğrencilerimizin Polonya'da yaptıkları staj çok verimli geçmiş olup, staj yapılan işletmelerden birçoğu öğrencilerimizle şükran mektuplarında bulunmuştur.



10 Eylül - 2 Ekim 2022 tarihleri arasında yapılan staj hareketliliği esnasında Proje Yürütücüsü Hasan GÜLAY ile öğrencilerimize refakat eden öğretmenlerimiz Murtaza SAVRANDALI, Ahmet BAZ, Fahri ALKAN ve Mustafa BOZDAŞ Wrocław Üniversitesi'ni ziyaret ederek üniversitede yapılan konferansa katılmışlardır. Konferans konuşmacılarından Varşova Büyükelçimiz Cengiz Kamil FIRAT ile görüşülerek proje hakkında bilgi vermiştir.

## KADIRLI KADINLAR MECLİSİ DÜZİÇİNDE SEVGİ İZİ TANITIMI YAPTI

Kadirli Kadınlar Meclisi üyeleri Düziçi Meslek Yüksek Okulu öğrencilerine Sevgi İz bilgilendirmetoplantısı yaptılar. Konuyla ilgili gazetemize açıklama yapan Kadirli Kadınlar meclisi Başkanı Emel Erkaşan "Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Düziçi Meslek Yüksekokulu öğrencilerinden güzeller güzeli Tuğçe Doğan ve arkadaşlarının ricası üzerine bugün sevgi izi konulu bir bilgilendirme toplantısı yaptık. bu kareleri hazırlayan düziçi aa basın mensubu Ersin Şimşek beye emekleri için çok teşekkür ederiz. yüksekokul müdürü dr. ögr. üyesi Serhan Yıldız beye ve müd. yard. Fatih Gürel beye öğrencilerin projelerine vermiş olduğu destekler için ve bizleri mükemmel ağırladıkları için teşekkür ederiz. düziçi belediye personeli Halil İbrahim Uludağ beye desteklerinden ötürü teşekkür ederiz. tuğçe'nin ve arkadaşlarının çalışmalarında yanında olan danışman öğretmeni Büşra Soydemir hanımı tebrik ederiz. son olarak kadirli belediye başkanlığı ve belediye personeli Ahmet Gürlek e destekleri için teşekkür ederiz. bu gençlerin kalplerinde olmak hediyelelerin en güzeliydi. başarılarının artarak devamını dileriz" dedi.

ZEHRA BALÇILAR



## GEMİDE TANIŞTIĞI MESLEKTAŞIYLA EVLENDİ, KAZAKİSTAN'DAN OSMANİYE'YE GELİN GELDİ

RUSYA'da, tur gemisinde kamarot (yönlümlerine hizmetine bakan görevli) olarak çalışan Osmaniyeli Recep Çağrı Toklu (33) ile gemide tanıştığı meslektaşı Kazakistanlı Yerkezhan Kabdrashit (30), Osmaniye'de dünyaevine girdi. Rusları Türkiye'ye geziye getiren tur gemisinde kamarot olarak çalışan Recep Çağrı Toklu, aynı gemide meslektaşı olan Kazakistanlı Yerkezhan Kabdrashit ile tanıştı. Bir süre görüşen çift, evlenmeye karar verdi. Kazakistan'dan evrakını Türkiye'ye getiren Yerkezhan Kabdrashit, hayatını Recep Çağrı Toklu ile birleştirdi. Toprakkale Belediyesi nikah salonunda dünyaevine giren çiftin şahitliğini, Dağıstan Mahallesi'nin muhtarı İsmail Demir yaptı. Demir, "Böyle güzel bir mutluluğa şahitlik etmekten gerçekten çok mutluyum. Çifte mutluluklar diliyorum" dedi.

'SEVGİ MESAFE DİNLEMİYOR' Eşinin, kardeş ülke Kazakistan'dan



Türkiye'ye gelin geldiğini belirten Recep Çağrı Toklu, "Birbirimizi sevdik. Allah böyle nasip etmiş. Sevgi mesafe dinlemiyor. Kendisi zaten geleneklerimize çok yabancı birisi değil. Benzeyen çok yönlerimiz var. Anlaşmakta zorluk çekmiyoruz. Mutluluğumuzu paylaşan akrabalarımıza ve dostlarımıza çok teşekkür ederim" dedi. Nikahta sevinçli ve heyecanlı olduklarını söyleyen çiftin mutluluğunu sevenleri de paylaştı. Tören sonunda belediye önünde hatıra fotoğrafı çektiler.

Kaynak: DHA

## OSMANİYEDE EV KULLANILMAZ OLDU

Osmaniye Merkez Rahime Hatun Mahallesinde bulunan bir evde henüz belirlenemeyen bir nedenle yangın çıktı. Yangında herhangi bir can kaybı yaşanmazken, ev kullanılmaz hale geldi.

Alınan bilgilere göre olay; Osmaniye Merkez Rahime Hatun Mahallesinde meydana geldi. Sakinlerinin içeride olmadığı tespit edilen müstakil ev, henüz belirlenemeyen bir nedenle yanmaya başladı. Kısa sürede alevlere teslim olan evi gören çevredeki vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Merkezine bildirdi.

Yangının olduğu bölgeye itfaiye ve sağlık ekibi yönlendirildi. İtfaiye ekipleri yangını daha fazla büyümeden söndürerek, soğutma çalışması yaptı. Yangında, şans eseri evinde içinde kimsenin olmaması sevindirdi. Ev ise kullanılmaz hale geldi. Yangınla ilgili soruşturma başlatıldı. Haber Merkezi



## REKTÖR PROF. DR. TURGAY UZUN, CNN TÜRKTE OKÜ'YÜ ANLATTI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nin çalışmaları hakkında OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, CNN Türk ekranlarına konuk oldu. 20 Aralık 2022 tarihinde CNN Türk kanalında Haber Bültenine katılan OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, canlı yayında Serra Taşkıran'ın sorularını yanıtlayarak Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nin önemli çalışmalarını anlattı. "Enerji Verimliliği Konusunda OKÜ Türkiye'de İlk, Bölgede de Tek Üniversite"

Enerji verimliliğinin son dönemde önemli bir konu olmaya başladığını belirten OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi olarak enerji verimliliği konusundaki çalışmalara yoğunlaştıklarını söyledi. Enerji Verimliliği Etüt Uygulama ve Araştırma Merkezinin enerji verimliliği konusunda çok yoğun çalışmalar gerçekleştirdiğinden bahseden OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, "Özellikle şirketlerin enerji verimliliğini artırmak adına onlara eğitim ve etüt çalışması yapıyoruz. Bugüne kadar 1000 Mühendise sertifika eğitimi verdik. Bunu da artırarak sürdürüyoruz. Bu konuda çok önemli gelişmeler var. Özellikle enerji verimliliğini artırma amacıyla firmalara giderek etüt uygulaması yapıyor ve verimliliği nasıl artıracaklarına yönelik yöntemleri öğretiyoruz. Bu konuda üniversitemiz Türkiye'de ilk bölgede de tek üniversite." dedi.

"OKÜ, Dünyadaki Bin Üniversite İçerisinde 466., Türk Üniversitelerinin İçerisinde de 40. Sırada"

Enerji kullanımının artmasıyla birlikte çevre sorununun da paralel olarak geldiğinden bahseden OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, konuşmasına şöyle devam etti. "Bu konuda da üniversitemiz çok hassas. Son dönemde özellikle üniversiteleri derecelendiren GreenMetric uygulaması noktasında da çok iyi yerdeyiz. Dünyadaki 1000 üniversite içerisinde 466., Türk üniversitelerinin içerisinde de 40. sıraya geldik ve gümüş madalya unvanına sahip olduk. İnşallah seneye bunu daha üst noktalara çıkartacağız."

"Üniversite Olarak Üniversite-Sanayi İş Birliğini Önemsiyoruz"

Üniversite-sanayi iş birliğini önemsiğinden bahseden OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, "Bu konuda da çok önemli uygulama başlattık. Özellikle Üniversite-sanayi iş birliği koordinasyonu ve Teknoloji Transfer Ofisi'miz Sanayi firmaları ile birlikte yakın çalışmalar yapıyor. Bu anlamda hem Osmaniye'mizin hem de üniversitemizin proje kapasitesini daha yüksek noktalara çıkartmak istiyoruz. Özellikle dış kaynaklı Avrupa Birliği ve TÜBİTAK kaynaklı projeleri artırmayı hedefliyoruz. Bunun için de yoğun çalışmamız devam ediyor. Üniversiteler proje anlamında proje geliştirme, AR-GE faaliyetleri noktasında eğitim öğretimin yanında çok önemli işlevlere sahip. Biz de bu yanımızı geliştirmemiz için çok yoğun bir biçimde çaba harcıyoruz." dedi.

"Dünyanın Her Yerinde Geçerliliği Olan Analiz Raporlarını OKÜ Olarak Vermeye Başlıyoruz"

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nin çok gelişmiş Merkezi Laboratuvarları olduğunu vurgulayan OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, "Bölgede çok önemli yere sahibiz. Özellikle gıda ve tarımsal ürün alanında önemli analizler yapıyoruz. Gıda ve tarımsal ürünlerin hemen hemen bütün parametrelerini analiz edebiliyoruz. Burada hem AR-GE çalışmaları gerçekleştiriyor hem de bölgeye yönelik firmaların ve vatandaşlarımızın taleplerini karşılıyoruz. Bu laboratuvarlar hem gıda hem de tarımsal ürünlere ilişkin akreditasyona sahip. Son dönemde de Türk akreditasyon kurumundan da güzel bir haber geldi ve bu laboratuvarımız akredite oldu. Yani biz dünyanın her yerinde geçerliliğe sahip analiz raporlarını üniversitemizden vermeye başlayacağız. Bu da oldukça sevindirici oldu bizim için." diye konuştu.

"Yerli ve Milli Sanayi Hamlesi Doğrultusunda Projeler Üretiyoruz"

Ülkemizin son dönemde atağa kalktığı yerli ve milli sanayi hamlesi doğrultusunda OKÜ'ye düşen büyük sorumlulukların olduğundan bahseden OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun konu hakkında şunları söyledi. "Sorumluluğumuzun bilincindeyiz. Burada araştırmacılarımız özellikle bor elementi ile ilgili yeni çalışmalar yapıyorlar. Son dönemde Mühendislik Fakültemizde çok önemli bir proje yürüten arkadaşımız bu konuda büyük bir başarıya imza attı. Son dönemde ülkemizi temsil etmek üzere Japonya'daki çok prestijli bir bilim platformuna katılacak, ülkemizi ve bizi temsil edecek. Bu projenin de başarıyla sonuçlanmasıyla birlikte özellikle borun sanayide kullanılması ve ticarileşmesi noktasında önemli bir gelişme olacağını düşünüyoruz. Aynı zamanda gıda alanında da önemli projeler var. Bildiğiniz üzere Osmaniye'miz yer fıstığı ve zeytinlik alanında öne çıkıyor ve burada da özellikle yer fıstığının depolanmasıyla ilgili sorunların çözülmesi noktasında da önemli bir proje yürütüyoruz. Bu da başarıyla sonuçlanırsa ki olumlu sonuçlar almaya başladık. Bu da çok önemli katkı sağlayacak."

